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                                                    ZAPISNIK  

sa DRUGE sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine 

Crne Gore, održane 27. decembra 2016. godine  

     Sjednica je počela u 10 sati.  
 
     Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Miodrag Radunović, predsjednik 
Odbora.  
 
     Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Suad Numanović, Maja 
Bakrač, Halil Duković, Vujica Lazović i Nedžad Drešević. 
 
    Pored članova Odbora sjednici su prisustvovali Nikola Vukićević, generalni direktor 
Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija, Kenan Hrapović, ministar zdravlja, 
Goran Kuševija, direktor Direktorata za socijalno staranje i dječju zaštitu u Ministarstvu 
rada i socijalnog staranja, Vukica Jelić, direktorica Zavoda za zapošljavanje Crne 
Gore, Julija Pupovac, pomoćnica direktora Kliničkog Centra Crne Gore, Kemal 
Đečević, direktor Fonda rada Crne Gore, Sead Čirgić, direktor Fonda za zdravstveno 
osiguranje Crne Gore i Dušan Perović, direktor Fonda za penzijsko i invalidsko 
osiguranje Crne Gore.  
      
     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

     Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći 
 

                                           DNEVNI RED: 

      PREDLOG ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2017. GODINU 

 

        Uvodno izlaganje o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2017.godinu imao 

je Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija. 

Naglasio je da je budžet za 2017.godinu opredijeljen u iznosu od dvije milijarde šest 

miliona eura. Mišljenja je da bi kombinovanjem prihodnih i rashodnih mjera trebalo da 

se uštedi 3% bruto društvenog proizvoda, ukoliko se predložene mjere za to sprovedu. 

Kada je riječ o potrebama budžetskih jedinica, koje su u nadležnosti Odbora za 

zdravstvo, rad i socijalno staranje, Vukićević je kazao, da je učinjen dodatni napor da 

se budžet poveća, naglašavajući da je on iz godine u godinu veći. Mišljenja je da je 

blizu dostizanje nivoa kada će se prestati sa akumuliranjem neizmirenih obaveza.    

      U svom izlaganju osvrnuo se na nekoliko potrošačkih jedinica koje „pokriva” ovaj 

Odbor. Kada je riječ o Fondu penzijskog i invalidskog osiguranja istakao je da će se 

penzije redovno usklađivati. Kada je riječ o Ministarstvu rada i socijalnog staranja 

naveo je da su smanjene naknade majkama sa troje i više djece. Vezano za Fond 

rada, ukazao je na činjenicu da je dobar dio potrebnih finansijskih sredstava „ispeglan” 
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kroz rebalans budžeta. Sredstva koja su budžetom opredijeljena za 2017.godinu za 

Fond rada, su maksimum koji se mogao izdvojiti za potrebe ovog fonda.   

    Ministar zdravlja Kenan Hrapović kazao je da se Ministarstvo zdravlja zalagalo 

da se usvoji predlog nacrta budžeta Fonda zdravstva u iznosu od 207 miliona eura. 

Međutim, bez obzira na uložene napore to se nije moglo ostvariti. Opredijeljeni budžet 

za potrebe Ministarstva zdravlja, od 196,100 miliona eura nema razvojnu komponentu 

kakvu je planirao zdravstveni sistem. Naglasio je da su to u zdravstvenom sistemu 

prihvatili kao realnu činjenicu kako se ne bi ugrozila finansijska stabilnost odnosno 

javne finansije države Crne Gore. 

     Direktor Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore Sead Čirgić kazao je da 

je, otprilike, oko 207 miliona eura opredijeljeno za potrebe Fonda za zdravstveno 

osiguranje a da je dobijeno 196 miliona eura. Mišljenja je da će se javiti određeni 

problemi jer ovo nijesu dovoljna sredstva za potrebe Fonda za zdravstveno osiguranje. 

Ipak, naveo je da treba biti zahvalan jer je za oko 15 miliona eura veći budžet u odnosu 

na budžet koji je bio oprijedijeljen za 2016. godinu. 

    Pomoćnica direktora Kliničkog Centra Crne Gore Julija Pupovac kazala je da 

će, po projekcijama Kliničkog Centra Crne Gore, trebati više finansijskih sredstava od 

sredstava koja su opredijeljena budžetom s obzirom na broj specijalizanata koji su 

zasnovali radni odnos u Kliničkom centru i broj onih koji treba da budu primljeni u tu 

ustanovu. Naglasila je da su realne potrebe Kliničkog centra Crne Gore, po osnovu 

materijalnih troškova,oko sedam miliona eura. Istakla je da je oprema, u ovoj ustanovi, 

zastarjela.  

    Direktor Direktorata za socijalnu i dječju zaštitu u Ministarstvu rada i 

socijalnog staranja Goran Kuševija je kazao da je ovo Ministarstvo predvidjelo 

budžet od 114,650 miliona eura za narednu godinu. Istakao je da se, uvođenjem 

socijalnog kartona, broj korisnika materijalnog obezbeđenja smanjio. Takođe, 

konstatovao je da je prije dvije godine bilo 14 hiljada korisnika materijalnog 

obezbjeđenja a u ovoj godini njih ima devet hiljada.  

     Direktor Fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje Crne Gore, Dušan Perović 

naglasio je da će broj penzionera, u ovoj godini, biti povećan za 1800 korisnika. Smatra 

da će opredijeljeni iznos za potrebe Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja biti 

dovoljan za potrebe ovog fonda. U slučaju da i ne bude dovoljan naveo je,da postoje 

načini da se sredstva, koja budu potrebna Fondu penzijskog i invalidskog osiguranja, 

preusmjere. Kazao je da se pridužuju mjerama štednje koje Vlada sprovodi. 

     Direktor Fonda rada Crne Gore Kemal Đečević kazao je da je prvi put od 

osnivanju ovog fonda primijetna ažurnost u  radu. Opredijeljena sredstva su dovoljna 

da se isplate rješenja iz 2016.godine i manji dio rješenja iz 2017.godine koja će Fond 

donijeti tokom godine. Naglasio je da su, po prvi put, opredijeljena sredstva za 

povezivanje radnog staža. Mišljenja je da će Fond rada Crne Gore u 2017.godini raditi 

u punom kapacitetu.  
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     Direktorica Zavoda za zapošljavanje Crne Gore Vukica Jelić istakla je da Zavod 

ima veći budžet za tri miliona eura u odnosu na predhodnu godinu jer je povećana 

jedna stavka koja se odnosi na Fond za profesionalnu rehabilitaciju. U 2016.godini ta 

sredstava su iznosila tri miliona a budžetom za 2017.godinu opredijeljeno je 6 miliona 

eura za tu namjenu. Za ostale namjene Zavod ima oko 17 miliona eura na 

raspolaganju.   

      Poslanik Suad Numanović je kazao da je zadovoljstvo što su predstavnici 

budžetskih jedinica iskazali realnost budžeta za 2017.godinu i naveli da će moći da 

vode aktivnu politiku na osnovu sredstava koja su im budžetom opredijeljena. 

Konstatovao je da posebno zadovoljstvo predstavlja to što u Fondu rada imaju 

obezbijeđena sredstva za cijelu 2016.godinu i jedan dio sredstava za 2017.godinu. 

Mišljenja je da je ovakav pristup potrošačkim jedinicama, koje su u nadležnosti Odbora 

za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 2017.godinu, pozitivan. 

      Predsjednik Odbora Miodrag Radunović, u svom izlaganju, osvrnuo se na resor 

zdravstva navodeći da su hronična besparica koja je vladala i stalna finansijska 

oskudica ometale razvojne projekte u okviru zdravstva. Istakao je zadovoljstvo što u 

poslednje dvije godine postoji pomak u obezbjeđivanju dodatnih sredstava 

finansiranja, tako da je prošle godine 11 miliona eura bio veći budžet u odnosu na 

godinu prije, dok je puna senzibilnost Vlade i Ministarstva finanasija za period koji je 

pred nama iskazana upravo kroz ovaj predlog budžeta, gdje je dodadno obezbijeđeno 

novih 15 miliona eura. Iskazao je posebno poštovanje prema dodatno opredijeljenih 

11 miliona eura za kapitalni budžet, za nabavljanje visokosofisticirane opreme za 

Klinički centar Crne Gore i za ostale zdravstvene ustanove u Crnoj Gori. 

     Direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finanasija Nikola Vukićević, u 

završnoj riječi, ponovio je stav Ministarstva finanasija da treba učiniti dodatni napor da 

se utvrdi obim prava koji proizilazi iz zakonskih rješenja i pokušati taj obim prava 

upodobiti sa raspoloživim sredstvima. Naročito je apelovao na nadležne u Ministarstvu 

zdravlja da urade analizu postojećih zakonskih rješenja i, na taj način, provjere da li je 

moguće kroz redefiniciju obima prava napraviti moguću uštedu u narednom periodu. 

     Odbor je jednoglasno podržao Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 
2017.godinu u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice, koje su u nadležnosti 
Odbora za zdravstvo, rad i sociajlno staranje.  
 

 
    Sjednica je završena u 10  sati  50 minuta. 
 
 
 

        Sekretarka  Odbora                                                     Predsjednik  Odbora                                       
       Snežana Kaluđerović                                                       Miodrag Radunović    

                                                                                                            


